

Vážení zájemci,

v rámci projektu CzechEkoSystem Vám tímto poskytujeme dosud zaslané dotazy uchazečů a následné odpovědi.

V Praze dne: 13. 2012

Za Agenturu CzechInvest:



Ing. Miroslav Křížek, Ph.D.
generální ředitel

Výběr dodavatele poradenských služeb

Dotaz č.1 : V zadávací dokumentaci, resp. příloze č. 4, kvalifikační dokumentaci, písmeno C „Technické kvalifikační předpoklady“, strana 25, písm. b) je uvedeno:

- i. nejméně 2 musí zahrnovat poskytování služeb projektového řízení mimo oblast IT pro veřejnou správu, přičemž odměna alespoň za 1 z nich musela činit min. 10 mil. Kč bez DPH

Ráda bych se zeptala, zda „služby projektového řízení mimo oblast IT pro veřejnou správu“, máme chápat jako:

1. služby projektového řízení, které jsou „mimo oblast IT“ a tyto služby se tedy netýkají IT a byly poskytnuty veřejné správě
nebo
2. služby projektového řízení, které jsou „mimo oblasti IT pro veřejnou správu“ a tyto služby se tedy netýkají IT ve veřejné správě a poskytnuty veřejné či soukromé správě.

Odpověď č.1: Dle textace zadávací dokumentace se jedná o zakázku, jejímž předmětem bylo poskytnutí služeb veřejné správě a současně se nejednalo o služby související s IT. Tzn. o Vaši variantu 1.

Dotaz č.2: V rámci projektu bude vybrán společností CzechInvest vždy pouze jeden dodavatel v oblasti koučinku, skautingu a poradenství (celkem tedy 3 dodavatelé), kteří budou poskytovat služby účastníkům projektu? Není možné, že si například účastník zajistí svého externího poradce, se kterým měl v minulosti zkušenost?

Odpověď č.2: Pro koučinku budou vybráni celkem 3 dodavatelé. Z nich bude pak pro konkrétní podpořenou firmu vybrán na základě minitendru 1, který uspěje se svým návrhem Kouče pro tuto koučovanou konkrétní firmu. Dodavatel poradenství bude jen jeden. Pro každý kraj bude vybrán skaut, tj. třeba i 13 dodavatelů. Účastník projektu musí krom osoby Skauta využít služeb zadavatelem vybraného Poradce a Kouče.

Dotaz č.3: A další otázka - bude vybrán v každé oblasti pouze jeden dodavatel nebo více dodavatelů? Jedná se mi o to, zda se do výběrového řízení na kouče může přihlásit pouze dodavatel disponující větším počtem koučů nebo i jeden kouč jako jednotlivec.

Odpověď č.3: Počet dodavatelů je popsán v „odpovědi č.2“. Dodavatel zajišťuje celé spektrum očekávaných služeb sám nebo pomocí svých subdodavatelů. Z regionálního hlediska jsou směřování pouze Skauti. Nicméně ani zde není definována jakákoliv exkluzivita pro vybraný region. Dodavatelem Koučů může být dle technických kvalifikačních předpokladů pouze ten, který disponuje minimálně 10 Kouči, kteří splňují požadavky na ně kladené